6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3otkasnyto padory TCY B teuenune 12 mecs-
LIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIICIIMAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOW, MIPU YCIOBHHU €ro SKCILTya-
TallMHU B MTOJHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKYUIo, a makice npu 3a-
Mene 60IMoO8 u 2aek ¢ kuaccom npounocmu nHudice 8.8 (kpome 601mos u 2aex ¢ omme-
YEHHbIM KIIACCOM NPOUYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TIPY HAJIW9UU OTMETKH 00 yCTaHOBKE C I€YaThIO U MOJNNCHIO YCTAaHOBINMKA, a TaK-
e Tpu Hanmmauy >tuKeTkn TCY u kieitva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

ImuKemKky npeonpusmua-u32omosumens COXpanams 00 OKOHYAHUA 2apanmuii-

HO020 CpOKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpBIE W3MEHEHHMs, HE yXy/IIAIONIIe €ro NPOYHOCTHBIE W MOTPEOUTEINb-
CKHE Ka4eCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7830 m3rotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXJIOKYMEHTA-
e, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOIHBIM K 3KCIITyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHIMANCA, YKA3AHHOU 6 OAHHOU UHCMPYK-
yuu.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7830
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7830 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUIS IIApHUPHOM CIIENKY JIETKOBRIX aBToMobmineii Toyota RAV-4/Toitota RAV-
4 ¢ 2007 mo okTs16ps 2012 T. BBIMyCKa (32 HCKIIIOUEHHEM BEPCUU C JIMHHON 0a-
300) ¢ OYKCHpPYEMBIM MPHIICTIOM MOJIHOM Maccoit 10 1200 k.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasur OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 k Texamueckomy periaamenty Ta-
moxxenHoro Cotoza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCIOPT-
HbIX cpeact" (ytB. Perrennem Komuccun Tamoxennoro Coro3a ot 09 mexabpst
2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THIl CIEIHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 lmameTp CUEITHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHasi Macca OyKCHpyeMoro MpHiena, Kr 1200
1.4 TTapametp D, ue 6onee, kH 7,5
1.5 Ilapamertp S (MakcuMabHas BEpTHKAIbHAS HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 19,9+0,6
1.7 TonmuyHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa creHK: TpyObl, MM 5,0
2. KOMIUIEKT HIOCTABKHA

2.1 TCY 7830 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOMUMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHBINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILIyara- lr+1 T,
uun)+cepTudukar

3. TPEBOBAHMSI 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Mepen mouTakom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHJIL HA 3CTAKALE MM
HA CMOTPOBOIi siMe, 0TCOeJUHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapelo, aBTOMOOH.Ib 3aTOP-
MO3HUTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIECa MOJ0KUTH YIOPHI (0alIMaKu).
3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Iast Mephbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45 (8.8)

*[Iaii6a 12.65T
*[Iaii6a 12
*Taiika M12

2 mt

*KpOHILITEeHH KperIeHus

po3eTKH

*YroJok
*Boar M10x20
*Taiika M 10 camocTtomn

Bokossie
KPOHIITCHHBI
0o

Banka TCY
*[1laii6a 12.65I"
*[1laii6a 12x36

*Bonr M12x1,25x45 (8,8)

6 mt

CuenHoi map

OtBepcrre A

*Bont M12x1,25x70 /80 (8.8)
*Taiika M12x1,25

CaMoCTOM.
2 .

Boar M12x1,25x45 (8.8)
*[1laii6a 12.65T

*aiiba 12

2 mt

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe ycrpotictso 7830.
IIpumeyanue: neTany, TOMEYEHHbIE * BXOIAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb

Padory mo monTaxy TCY pexkoMenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHBIE MPOYMIMHBL. OYHCTUTH MITATHBIE OT-
BEPCTHS B MOJIKAX JIOHXKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH X JICHTHI (ITPH HATHYHH).
4.2 3axpenutb OokoBble kpoHmTerdHB! TCY K JoHkepoHam a/M OonTamu
M12x1,25x45 (mox ToNOBKH OOJITOB IMOJIOKUTH a0kl TpoBepHbIe 12.651" n
maiioer 12x36). Kpenex He 3aTAruBaTth.
4.3 Ycranosuts 6anky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHILUTEHHAM OonTamu
M12x45, raiikamu M12 (mox raiiku MOJUIOKUTH LIaiObl rpoBepHble 12.651 n
maiosl 12), B mpuBapHble railku ycTaHoBUTH 00nThl M12x1,25x45 (mouioxxuB
TOJT TOJIOBKH OONTOB 1mIaii0bl rpoBepHble 12.651 n miaiiosbr 12). Kpenex He 3aTs-
T'UBAaTh.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap 001dCeH pACnOIa2amvCs Cmpo2o 800Jb HPo-
00ILHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpereka, MpPeABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Tr00H
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.6 3akpenuTh CIEMHOHN IIap M KPOHIITECHH KPEIUICHUS PO3eTKU (IpeaBapu-
TEITHLHO COOpaB KPOHINTEHH Kak ITOKa3aHo Ha pHC.]) K KpoHIITEeHHaM mapa 60I1-
tamu M12x1,25x70/80 u raiikamu M12x1,25 camocTorl.
Buumanue: mocijie 4-X KpaTHOro NMpuUMEHEHHs CAMOCTONOpPSIIMecs] Taiku
He00X0IUMO 3aMEHUTH HA HOBbIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexka, MPeIBapUTEIbHO CMa3aB Pe3n0y JII000i KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Kou

e MowmenT 3aTsmkku M12 camocrorn.- 8,0...10,0 krem
4.7 Toncoemuuuth poBoga TCY K 3MEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIIA (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
48 Tlomkmo4nTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTtapelo ¥ MpOBEpUTh JecTBUE TPUOOPOB
OCBCILICHUS ¥ CBETOBOW CUTHAIM3AIINY TIPHUIIETIA.

5. HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.

51 Texuuueckoe obOciyxkuBanne TCY 3akirouaercs B TMEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperieHuid TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs: IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeannernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM O0OCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnn aBTOMOOMIIB 3KCILTyaTHpyeTcs 0e3 Mmpuiiena, HeoO0X0AuMO CLETTHOM
[1ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WIIM HaJeTh 3alIUTHBIN KOJIAK, €CIH IpU
9TOM IIap 3arOPaKMBAET HOMEPHOW 3HAK WM MPOTHBOTYMAaHHBIH (POHAPH —
CIICTTHOM Iap HEOOXO MO CHSTh. [Ipu clienke npuiena ¢ a/M map J0KeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOi.

5.3 llocne ¢ukcanny cLenHoi roJoBKY MpHLENa Ha Liape, OCyIECTBUTh CTpa-
XOBOUHYIO CBSI3b aBTOMOOHJISI C TIPUIICTIOM, UCIIOJNIB3YsI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. KaTeropnueckn 3anpemieHa 3KCnjyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX IeMei (TPOCcoB).

5.4 He ponmyckaercsi 0yKCHPOBKA MPUIIENOB NMOJIHOI Maccoil 6osee 1200 kr
U €O CKOPOCThI0, MpeBblaomieii 90 km/gac.



